市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚传佳音

演员9月起进军央视



8月14日下午,小记者俱乐部报告 厅内座无虚席,小记者走进央视《星光大 道》《回声嘹亮》新闻见面会在这里如约 举行。洛阳市小记者协会副会长赵千 里、央视网洛阳总编辑王红星及著名演 员、小记者影视表演班讲师王鑫出席了 此次新闻见面会。

小明星闪亮登场

者春晚的成功举办受到了社会各界的广

泛关注,从晚会中脱颖而出的6名小记者

即将于9月起进军央视《星光大道》《回声

嘹亮》进行演出。其中即将登上央视《星

光大道》舞台的刘艺霏、梁周露宝和即将 走进央视《回声嘹亮》的王紫怡身着小礼

2013年市总工会幸福洛阳蛇年小记

服亮相见面会,三位小记者现场大秀才 艺,刘艺霏带来自己作词、作曲的歌曲 《流星》,载歌载舞,轻松劈叉,引人赞叹; 梁周露宝客串主持人大秀口才,与观众 频频互动,活泼幽默的主持引得现场-片欢笑;王紫怡演唱豫剧《花木兰》选段, 一招一式尽显英姿,博得观众阵阵掌 声。三位小记者在舞台上的表演如鱼得 水,举手投足间显露出十足的明星范儿。

小记者争相提问

见面会现场,三位小明星和100多位 小记者及家长欢聚一堂,小记者们非常关 心三位多才多艺的同龄人舞台背后的故 事,争相向三位小明星提问。小明星们和 大家分享了各自艺术道路的心路历程,也



新闻见面会现场

表达了即将进军央视、见到偶像的激动心 情。三位"星妈"和现场的家长交流了各 自的"育女心经"。小记者俱乐部为三位 小记者赠送小记者微电影光盘一张。最 后,小记者和亲友团纷纷走上舞台与三位 小明星合影留念,见面会在一片欢声笑语 中圆满结束。 (李冰)

2014年读者体检医院正式授牌



洛阳日报报业集团发行公司副总经 理谢纪昌(左)为河南六建集团医院授 牌,副院长于书荣(右)参加授牌仪式。

对于所有关注健康的读者来说,昨 天是个重要的日子——8月15日上午, 洛阳日报报业集团读者俱乐部在河南 六建集团医院、洛阳协和医院分别举行 了2013年读者体检医院授牌仪式。

由洛阳日报报业集团发行公司副



洛阳日报报业集团发行公司副总经 理谢纪昌(右三)为洛阳协和医院授牌,院 长张琛(左二)一行参加授牌仪式。

总经理谢纪昌为河南六建集团医院和 洛阳协和医院进行授牌,这两家医院 正式成为2014年度读者体检医院。9 月1日开始,订阅2014年《洛阳日报》 《洛阳晚报》《洛阳商报》的个人订户, 可凭读者体检卡、订报发票前往河南

六建集团医院进行免费体检(详见 2014年度"三报"读者增值服务手 册)。河南六建集团医院建院50余 年,近年又投入数千万元,使其成为一 所集科研、教学、医疗、公益于一体的 现代化二级综合性社会医院。医院追 求的目标是"让群众都看得起病,让群 众都有一流的医疗服务"。

据悉,洛阳协和医院现已开始 接受免费体检预约,读者可根据读 者体检卡的使用方法提前预约。洛 阳协和医院是我市一家二级综合医 院,建有国内先进水平的实验室和 检验室,拥有权威的专家团队,引进 了国际尖端的检查设备和技术,在 特检项目的开展和推广方面积累了 大量的临床经验,力争以最好的服 务让读者朋友安心、放心、舒心地进

读者旅游园地——旅游直诵车

★西泰山风景名胜区,地处河南 汝阳,距古都洛阳120公里。景区面 积120平方公里,含炎黄峰、情侣峰、 会仙峰、香炉峰、情侣谷、十八垛、原 始森林、洞天飞瀑、七星仙女浴、玉碧 潭、情缘湖、杜鹃花海等50余个景 点。山峻、石奇、花妍、水清、林密、洞 幽,素有生态仙境、度假天堂之称。

西泰山一日游 8月17日(周六) 发车,每人138元,订户每人80元(凭 读者旅游卡)。发车时间:早上7:00 牡丹城门口,7:30 洛报集团定鼎路办 公区门口。

★2013年读者旅游基地——老 界岭

伏牛山主峰老界岭是中国东西 走向山脉、南北气候过渡带、长江黄 河分界的分界线、分水岭,故从古到 今被人们称为"老界岭"。您登山后 可到览胜台体验"一点水流两河,一 山两个世界"的分水岭和风水台,领 悟大自然的神奇和人生的境界。

老界岭一日游 8月18日(周日) 发车,每人138元,订户每人88元(凭 读者旅游卡)。发车时间:早上7:00 洛报集团定鼎路办公区门口,7:30牡 丹城门口。

★"洛报发行号"9月鸣笛,孝敬 父母、关爱老人、孝心传递、从这里

9月6号新疆旅游专列带爸妈品 尝最甜的哈密瓜,领略喀纳斯之美, 丝路之旅让爸妈回味一生。

9月10号唯一走进丹东、鸭绿江 畔的专列带爸妈走进呼伦贝尔大草 原,乘专列旅游,送全年《洛阳晚报》, 详情请来电咨询。

电话:63232365 18537913682 地址:洛阳日报报业集团定鼎路 办公区4号楼103室 新闻旅行社



以前我最讨厌吃馒头,在夏令营 里我发现馒头是那么好吃。我吃饭比 以前多了,以前最多吃半个馒头,现在 能吃一个半馒头;以前只喝一碗汤,现 在能喝两碗汤。我进步了,还学会了 自我保护的技能,真是太棒了!

-----张安妮

今天打CS真人枪战,防守战我们 队赢了,但在间谍战时,由于我们不团 结,所以输了。我明白了要齐心协力 才能胜利。参加这个夏令营,我不仅 学到了拳法,还学到了人生哲理。今 天过得真充实。 ——陈星宇

明天就是我们回家的日子了, 虽然有一种发自内心的开心,但莫 名地舍不得教官,舍不得战友。我 想对教官说:"您教会了我坚强,教 会我许多应该知道的东西,我非常 舍不得离开您!" ——张欣航

今年暑假最后一期夏令营明日将 快乐出发,今日17时报名截止。家长 们,如果你也想让孩子得到全方位的 素质锻炼,让他们懂得父母养育之恩,

度过快乐有益的暑假,就快为他们报 名参加小记者夏令营吧!

营地生活乐翻天

A 计划(6天):8月17日发营。

咨询电话:63232410 63115188 报名地址:洛报集团定鼎路办公 区3号楼306室

小记者夏令营最后一期明日发营

报名今日17时截止

时至今日,2013年"拓展与生存" 小记者军事文化夏令营已成功举办了 14期,近两千名营员在短暂的夏令营 期间实现了惊人的"蜕变"。真诚的语 言、稚嫩的笔迹、感恩的心态,营员日 记里留下了小营员们参加夏令营后-点一滴的感受与改变……

站军姿时,豆大的汗珠顺着脸颊 淌下,由于肥胖,我全身被汗水浸透, 可尽管如此,凭借着一股不服输的信 念,我并未屈服。通过训练,我深刻地 理解了"吃得苦中苦,方为人上人"的 ——段一禾

通过感恩教育,我感受到了爸爸 妈妈的辛苦。明天就要走了,虽然我 很想念爸爸妈妈,但是我也很舍不得 教官。谢谢教官6天以来对我的关心 -----张 楠 和照顾。

今晚风采展示,我很紧张。但看 到教官鼓励的眼神,我一下子又自信 起来,顺利地进行了表演,还得了第二 名,我很开心。妈妈,我在夏令营里找 ——崔佳慧 到了自信!



温馨提示

洛阳市记协小记者740元,洛报小记 者790元,非小记者840元。